

**Esclarecimento** 19/02/2020 17:13:42

Pedido de esclarecimento formulado pelo Grupo ADS. Pergunta 1 - O serviço de vigilância deve contemplar o uso de veículos (Moto ou Carro), tendo em vista que no edital não está especificando isso? Pergunta 2 - Atualmente o serviço é executado com o uso de veículos? Qual veículo (Moto ou Carro)? Pergunta 3 - Caso positivo, favor informar o veículo de preferência, quantos KMs em Média deverá ser usado por mês para cálculo de combustível.

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 19/02/2020 17:13:42

Resposta 1- O edital não elegeu preferência por qualquer tipo de veículo a ser utilizado pela contratada. Resposta 2- Sim. No contrato vigente, a empresa atualmente contratada utiliza carro, para o cumprimento da exigência especificada no item 6.4. do Termo de Referência. Resposta 3 - O edital não elegeu preferência por qualquer tipo de veículo a ser utilizado pela contratada. A distância entre os prédios da Justiça Eleitoral (item 5.1.1, do Termo de Referência) é de aproximadamente 1 km. Como o edital estabeleceu duas rondas diárias de fiscalização (item 6.4 do TR), serão, portanto, percorridos aproximadamente 2 km diários, ou 60 km aproximadamente por mês (considerando-se o mês de 30 dias).